

荷兰一电车上发生枪击事件致3人死亡

嫌疑人被捕 作案动机仍不明确



这是3月18日荷兰乌德勒支警方在社交媒体上公布的枪击事件嫌犯照片。



当地时间3月18日,在荷兰乌德勒支市,应急人员在枪击事件现场附近工作。

据新华社电 荷兰乌德勒支市长当地时间3月18日证实,当天发生在该市一辆电车上的枪击事件已造成3人死亡。

荷兰乌德勒支市警方当地时间3月18日晚宣布,造成3人死亡的电车枪击案件嫌疑人已在该市被逮

捕。

据警方消息,嫌疑人是37岁男子格克曼·塔尼什,出生于土耳其。他于当天傍晚时分被捕。

荷兰首相吕特在随后举行的新闻发布会上说,嫌疑人作案动机仍不明确,尚不能排除该事件涉恐怖主义

的可能性。

18日上午,乌德勒支市一辆电车上发生枪击事件,造成3人死亡、5人受伤。该市长及警方在第一时间均表示,不能排除该事件是一起恐怖袭击的可能性。

乌德勒支市位于荷兰中部,是

乌德勒支省的省会。事件发生后,荷兰国家安全和反恐协调局一度将乌德勒支省的恐怖主义威胁级别从4级调整至最高级别5级。嫌疑人被捕后,该级别已被调回4级。

田园春耕曲

3月19日,河北省邯郸市磁县朝冠村村民遥控植保无人机进行喷药作业。
新华社发



河南小麦进入返青期 苗情长势好于上年

新华社郑州3月19日电(记者史林静)记者从河南省农业农村厅获悉,当前河南小麦进入返青期,苗情长势好于上年,小麦生产总体较为顺利。

根据农情调度,河南一二类苗所占比例为89.6%,较冬前提高4.2个百分点,比2018年同期提高5.4个百分点,比常年同期提高0.4个百分点;三类苗所占比例由冬前的13.3%降为9.5%,比2018年同期减少6.4个百分点,比常年同期减少0.5个百分点。全省大部分地区苗情均达到或超过常年水平。

从小麦生长发育情况看,当前根系

发育好,生长发育比较协调。但河南省农业农村厅种植业管理处相关负责人提醒,当前,小麦生长陆续进入起身、拔节期,各级农业部门要因地制宜,指导农民加强肥水管理,浇好“拔节孕穗”水,预防可能发生的“倒春寒”。

作为全国重要的粮食生产核心区,河南小麦面积继续保持稳定,种植面积在8600万亩左右。随着粮食生产结构不断优化,优质专用小麦种植面积稳步扩大,由2016年的600万亩,发展到2018年的1204万亩,优质专用小麦面积已占到全省小麦面积的1/7。

中欧班列“长安号”今年计划开行1800列

新华社西安3月19日电(记者张博文 郭强)陕西省政府日前印发了《陕西省“一带一路”建设2019年行动计划》,提出中欧班列“长安号”今年将加大货源组织力度并开拓新线路,全年计划开行1800列。

计划提出,陕西省鼓励省内各级开发区建设国际产业合作园区,持续推进中欧国际合作产业园、中韩产业园、中哈苹果友谊园、中俄丝路创新园、中吉宝鸡工业园、中哈农业创新园等国际产业合作园区建设。鼓励和支持在

“一带一路”沿线国家和地区开拓市场的省内企业通过上市融资、并购重组、发行公司债券等方式,扩大直接融资规模。

此外,陕西还将积极开展“一带一路”国家航空自由化试点研究,加快推进临空经济示范区建设,充分利用第五航权,吸引外国航空公司经停西安。同时,力争西安咸阳国际机场三期工程早日开工建设,并开通西安至乌克兰、波兰等中东欧国家的航线。

叙利亚伊朗伊拉克三国军方官员举行会晤

据新华社电 叙利亚国防部长阿里·阿卜杜拉·阿尤布、伊朗武装部队总参谋长穆罕默德·巴盖里和伊拉克政府军总参谋长奥斯曼·加尼米当地时间3月18日在叙首都大马士革举行会晤,就反恐合作、开放边界、叙局势发展等问题进行磋商。

阿尤布在会晤后举行的联合记者会上表示,叙库尔德武装主导的“叙利亚民主军”面临两个选择,“要么和解,要么被武力夺回其所控制的区域”。阿

尤布说,叙利亚政府将完全夺回对叙全境的掌控,“伊德利卜将不会是例外”。

加尼米表示,三国在会晤期间就开启伊拉克和叙利亚之间的过境点问题进行了讨论,而在打击极端组织“伊斯兰国”问题上,伊拉克、叙利亚政府间将保持协调。

巴盖里强调,三国在反恐问题上保持着高度协调,伊朗现阶段目标是加强叙政府对叙全境的掌控。